

牟暴利制售假药 事败露法网难逃

大沁他拉讯 用淀粉、苦味剂、葡萄糖及西地那非粉制成假壮阳药,再通过物流发往全国24个省份,非法获利240余万元。日前,通辽市奈曼旗人民检察院提起公诉的倪某、陈某等21人跨省生产、销售假药案在当地法院开庭审理。

2013年,倪某在河南郑州经营了一家物流公司,由于经常在外地跑业务,倪某认识了一个通过其物流公司寄递“保健药”的男子。通过与该男子聊天,倪某得知贩卖“保健药”的利润远高于自己物流公司的收入,倪某还从该男子口中得知,全国各地都会不定期地举办保健品博览会。倪某隐隐觉得自己找到了一条“生财之路”。

2014年,倪某关闭了物流公司,频繁在一些性保健品博览会上“学习”,并收集了大量名片及宣传单,同时还购买了3张身份证及10余张非实名认证的手机卡。2015年,倪某在郑州某村租了一个工厂,购进一些散装的假壮阳药和一些包装,并购置了打码机,自己将假壮阳药包装成瓶、成板、成盒,然后将这些假壮阳药精美包装后,再用打码机喷上生产日期。自此,倪某便走上了制售假药之路。

生意越来越好,货源和客户越来越多,为赚取更多利润,倪某决定扩大生产规模。2017年11月,倪某叫来了妻子商某、妹夫荆某等人帮忙生产假药,与此同时,他更加频繁地出入各大保健品博览会,并借此机会向别人

推销自己生产的假药。久而久之,倪某结识了更多的外地客户,这些客户会不定期地联系倪某,从倪某处买药,倪某会按照订单将药品、胶囊进行包装,然后通过物流公司进行发货。开始由单打独斗的小规模生产向规模化生产发展,倪某信心满满。

法网恢恢,疏而不漏。经群众举报,2017年底,公安机关将倪某和帮助他制售假药的商某、荆某等9人抓获归案。据倪某交代,其所生产的每盒药的成本价为0.1元至0.3元不等,到消费者手中时价格已经翻了上百倍,倪某还供述了曾在自己工厂购买假药的陈某等12人。

鉴于该案作案时间长、生产规模大、影响

范围广,奈曼旗检察院第一时间派员提前介入,对公安机关在办理跨省案件中应注意的问题提出意见和建议,引导公安机关搜集有关证据,确定涉案金额。根据检察机关的意见和建议,公安机关及时调整了侦查方向。据承办检察官介绍,倪某等人在购进、销售假药时多使用假名,并借用不同身份证办理的银行卡进行汇款和收款,且倪某等人在销售假药时没有固定价格,也没有单独记录,导致倪某等人销售假药的金额难以计算。检察机关引导公安机关调取了倪某使用假身份证发货的物流记录,并与其使用假身份证办理的银行卡交易记录进行比对、核数,最终确定倪某等人的销售金额为240余万元。(徐鹏飞 张碧颖)

目无法纪性侵前妻 获刑三年咎由自取

本报讯 (记者 郭成 通讯员 刘夏) 离婚后,一男子违背前妻意愿,强行发生性关系,被乌兰察布市四子王旗人民法院判处有期徒刑3年。

被告人冯某某与被害人赵某原是夫妻,因感情不和协议离婚。2018年10月6日晚,二人相遇,冯某某紧随赵某,想与前妻谈复婚事宜,交谈中,双方发生口角,赵某不同意和冯某某复婚。于是,冯某某对赵某进行拉扯和揪头发,并将赵某强行拽回家中,对赵某拳打脚踢、掐脖子,强行与赵某发生了性关系。

法院经审理认为:被告人冯某某违背妇女意志,强行与已离婚的赵某发生性关系,其行为已构成强奸罪。鉴于冯某某案发后能如实供述自己的罪行,且取得了被害人赵某的谅解,该院对被告人冯某某作出上述判决。

警方深挖研判 抓获网上逃犯

巴彦淖尔讯 日前,巴彦淖尔市临河区公安局巡警大队两天内连续抓获四名网上逃犯。

3月初,该大队图侦民警在排查比对中发现一条有价值线索:一名叫曹某的网上在逃人员因其涉嫌寻衅滋事,案发后被锡林郭勒盟公安局上网追逃,曹某的户籍地在临河,其极有可能潜回原籍躲藏起来。民警随后对曹某的社会关系进行摸排,通过大量的工作,逐步掌握了曹某的活动轨迹,直到确定其打工地点后立即出动,将其一举抓获。经讯问,曹某对其伙同他人在锡林郭勒盟乌拉盖管理区通过滋扰、纠缠、恐吓、殴打等手段,非法向多名被害人强行讨要回被害人欠某公司的债务50余万元,严重扰乱社会秩序,肆意滋事的违法行为供认不讳。通过对案件线索深挖和研判,警方又掌握了与其同案的主犯杨某生、韩某军及同案的另一名宁夏籍在逃人员禹某红在临河区的活动轨迹,巡警大队周密布控,先后将三人抓获。(李文捷)

偷手机心存侥幸 商场里魅影显形

呼和浩特讯 近日,随着天气逐渐转暖,人们户外活动增多,扒窃案也进入高发期。呼和浩特市新城区公安分局东街派出所联合刑警五中队,加强对本辖区的重点区域、多发案地段的巡逻防控,以有效地预防和减少盗、抢等各类案件的发生。

4月16日下午4时许,巡逻民警在某商场开展巡逻工作,当场抓获扒窃手机犯罪嫌疑人一名。

经审讯,犯罪嫌疑人张某系吸毒前科人员,其对盗窃两部手机的犯罪事实供认不讳,两部手机价值7000余元。目前,犯罪嫌疑人张某已被警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。(王璐)

男子恶意辱骂消防员被行政拘留五日



鲁北讯 日前,通辽市扎鲁特旗公安局依法查处并行政拘留一名涉嫌侮辱、辱骂消防员事件当事人。

4月6日下午3时30分,扎鲁特旗消防救援中队接到报警,称某村起火请求出警,灭火期间,一名救火群众李某当场恶意辱骂消防员,造成不良影响。事情核查清楚后,扎鲁特旗公安局依法对带头闹事的违法行为人李某进行传唤,李某对其辱骂消防员的违法行为供认不讳,经民警教育后,李某对自己的错误言行表示悔过,向消防员进行了道歉,并表示接受警方处罚,警方根据治安管理处罚相关规定,对违法行为人李某处以行政拘留五日的处罚。(郑文雅)

“蚂蚁搬家”偷护栏 损公利己终归案

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 耀娟) 赤峰市松山区一男子为掩人耳目,以“蚂蚁搬家”的方式,多次偷盗暂放于路边的隔离护栏片,其盗窃的目的竟然是用来焊床腿、接梯子。

4月2日,市民赵先生发现,原本放在松山区下洼子村四组一胡同内的马路隔离护栏

不见了,于是拨打了报警电话。松山区公安分局铁东派出所接到报警后,立即对此事进行了调查取证,很快便锁定犯罪嫌疑人李某。

面对民警的讯问,李某对自己多次盗窃护栏的犯罪事实供认不讳。据李某供述,其对路边放置的护栏并非头一次盗窃,就在今年2月,李某曾先后4次在下洼子村四组偷

盗未安装的护栏4片;4月1日,其又分6次在上述地点盗窃护栏6片,盗窃护栏的价值总计1万余元。李某称,其已用此前偷窃来的护栏焊接了床腿,并打算用4月1日盗窃所得护栏焊接梯子。

目前,李某因涉嫌盗窃罪已被松山区警方刑事拘留。

抓捕雏鸟为卖钱 受审获刑悔已晚

霍林郭勒讯 “平时听到有人说抓鸟可以卖钱,那天巡逻刚好看到有一群鸟飞过,就动了心思,陆续抓了100多只雏鸟去买钱。现在因为这100多只鸟被判了刑,我的肠子都悔青了……”被告人骆某某,在法庭上这样说道。

原来,2018年5月至6月期间,骆某某在工作巡逻时发现,工作区域内周边的草地上有百灵鸟起飞,于是就沿着百灵鸟起飞的地方,按图索骥找到百灵鸟幼雏,将发现的百灵鸟雏鸟全部捕捉,期间累计捕捉100余只百灵鸟,并将这些捕获的百灵鸟进行售

卖,获利10050元。案发后,经国家林业局野生动植物检测中心鉴定,骆某某捕获的百灵鸟为蒙古百灵幼鸟,属保护物种。

日前,经通辽市霍林郭勒市人民检察院提起公诉,法院以非法狩猎罪判处骆某某有期徒刑1年,缓刑1年。(边佳禹 王婷)

夸海口“神通广大” 敛巨款东窗事发

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 王兆军) 日前,赤峰市翁牛特旗公安局刑侦大队分别接到多名群众报案,称被一名叫安某飞的男子以办理特种作业操作证为由诈骗,受害群众向安某飞支付1000元至5000元不等的费用。

接报案后,侦查员立即开展调查工作,

随着调查的深入,侦查员发现此案受害人数远远不止报案的这些人,通过走访重点发案地区的群众发现,犯罪嫌疑人安某飞以办理特种作业证、驾驶证、代理审车辆等为由进行诈骗,受害人多达50多人,涉案金额高达200多万元。

其中乌丹镇一女士被安某飞以合伙开办驾校和为获得占地补偿款需送礼为由诈骗,单起诈骗金额达148万元。经过综合分析研判和摸排蹲守,侦查员在五分地镇成功将犯罪嫌疑人安某飞抓获,追缴赃款32万余元。目前,该案正在进一步侦办中。